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П О Л О Ж Е Н И Е 

о проведении осеннего открытого кубка по футболу
среди мужских команд 
Кавалеровского муниципального района  
1. Общие положения

Открытое первенство по футболу (далее Соревнования) проводится согласно календарному плану официальных районных мероприятий в рамках реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Кавалеровском муниципальном районе на 2021-2027 гг.».

2. Цели и задачи
Соревнования проводятся с целью:
- популяризации и дальнейшего развития футбола в Кавалеровском МР;
- повышения спортивного мастерства;

- пропаганды здорового образа жизни и формирование неприятия незаконного потребления наркотиков, алкоголя и иных психоактивных веществ среди несовершеннолетних;
- вовлечения жителей и гостей Кавалеровского района к регулярным занятиям физической культурой и спортом.
.
3. Время и место проведения
Соревнования проводятся с 23 октября 2022 года (игровой день – воскресенье). Регламент проведения игр определяется на судейской, в зависимости от числа участвующих команд. 23 октября 2022 года первый игровой день. Начало игр в 11:00. Оргкомитет в праве изменить время заседания судейской коллегии и начала игр. 
4. Руководство соревнованиями
Общее руководство подготовкой и проведением Соревнованиями возлагается на администрацию МБОУ ДО ДООЦ «КРИСТАЛЛ» пгт. Кавалерово, главного судью соревнований - Почкунова Андрея Леонидовича, главного секретаря соревнований – Сороковых Олега Леонидовича, судью соревнований.
5. Участники и условия проведения
К участию в турнире допускаются все желающие, не имеющие медицинских противопоказаний. Руководитель команды несёт ответственность за жизнь и здоровье участников команды, а также соблюдение правил поведения и санитарных норм. Состав команды – не более 10 игроков.
Соревнования проводятся по правилам игры в мини-футбол. Продолжительность игры — два тайма по 20 мин.

Игрок, удаленный с поля, автоматически пропускает очередную игру и к дальнейшим играм допускается решением ГСК.
Игроки одной команды должны иметь единую спортивную форму. БЕЗ ЕДИНОЙ СПОРТИВНОЙ ФОРМЫ КОМАНДЫ НЕ ДОПУСКАЮТСЯ К ИГРАМ!
Участие в соревнованиях осуществляется при наличии договора о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья. В случае отсутствия договора, ответственность за жизнь и здоровье участников ложится на руководителя команды.
6. Заявки
Заявки, заверенные врачом или подписью участника об ответственности за свое здоровье и представителем команды, подаются главному судье. Без заявки, команды к соревнованиям не допускаются. Подтверждение команд на участие в соревнованиях осуществляется по телефону 8 9084534565 до 18.03.2022 г. Без предварительного подтверждения команды к соревнованиям не допускаются. 
7. Награждение
Команда, занявшая первое место награждается кубком, дипломам. 
8. Определение победителей
Места команд в турнирной таблице определяются по наибольшей сумме набранных очков во всех играх (за победу начисляется З очка, за ничью - 1, за поражение- 0 очков). При ничьей команды получают по 1 очку, далее назначается серия пенальти, победитель которой зарабатывает ещё 1 балл.
В случае равенства очков у двух или более команд преимущество имеет та команда, которая имеет лучший результат в играх между собой. При равенстве этих показателей места команд распределяются:

- наибольшее количество побед во всех играх; 
- наибольшую разность между забитыми и пропущенными мячами во всех играх (без учета забитых и пропущенных мячей в послематчевых сериях пенальти);

- по наибольшему количеству забитых мячей во всех играх.
9. Обеспечение безопасности участников

Обеспечение безопасности участников осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных физкультурно-спортивных мероприятий, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соревнований по соответствующим видам спорта.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом. Соревнования проводится в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, разработанного на основании постановления Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 22.05.2020 № 15 «Об утверждении санитарноэпидемиологических правил СП 3.1.3597-20 «Профилактика новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», а так же приказа утвержденного Министерством спорта Российской Федерации от 31.07.2020 в редакции изменений и дополнений от 19.08.2020 г. и от 13.11.2020 г., включающим в себя :

 - организацию среди участников, персонала и зрителей, входящих на объект спорта, термометрию с использованием бесконтактных термометров;

 - обеспечение условий для гигиенической обработки рук с применением кожных антисептиков на объектах спорта или в местах проведения Мероприятия;
- обязательство участников и обслуживающий персонал Мероприятия использовать средства индивидуальной защиты, за исключением периода соревновательной и тренировочной деятельности (для спортсменов и спортивных судей);

- обеспечение соблюдения масочного режима;

- Проведение инструктажа с представителями команд о необходимости соблюдения участниками Мероприятия требований настоящего Регламента, незамедлительном доведении до сведения представителя команды о любых отклонениях своего здоровья, использования индивидуальных средств защиты
Физкультурно-спортивные мероприятия проводятся на сертифицированных спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Приморского края и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке. Ответственные исполнители: директор спортивного сооружения и главный судья соревнований.
10. Финансовые расходы
Расходы, связанные с проведением и организацией Соревнований отнести на счет МБОУ ДО ДООЦ «Кристалл». Проезд, питание и проживание команд - за счет командирующих организаций.
Данное положение является вызовом на соревнование
